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Encuesta a Egresados 2007 
 

El Estudio de Egresados 2007 consistió de la administración de un cuestionario por 
Internet. La muestra consistió del grupo que en su etapa de graduandos informó una 
dirección actualizada de correo electrónico en el registro que se preparó para tomar la 
asistencia durante los días de recogido de boletos de graduación. 
 

El directorio o registro de graduandos del año 2007 contaba con 1,152 firmas, de las 
cuales 56 no incluían una dirección electrónica. Por ende, se podía contactar a 1,096 
estudiantes de los 3,014 graduandos del año 2007. Finalmente, un total de 300 
graduandos participaron de la encuesta. Estos representan el 27.4% de los graduandos 
posibles de contactar mediante correo electrónico. En términos del total de grados 
conferidos para ese año, el grupo participante representa el 10%.   
 

El cuestionario se les administró aproximadamente un año posterior a su graduación.  

En ese momento, el 76.4% de los egresados indicaron que trabajaban.  Dicho 

porcentaje incluye al grupo que estudiaba y trabajaba (30.7%).  El 6% manifestó que 

se encontraba sin estudiar, ni trabajar. 

 

 

Clasificación según trabajo y estudio

92 30.7 30.7 30.7

137 45.7 45.7 76.3

53 17.7 17.7 94.0

18 6.0 6.0 100.0

300 100.0 100.0

Trabaja y  estudia

Trabaja solamente

Estudia solamente

No trabaja, ni estudia

Total

Valid

Frequency Percent Valid Percent

Cumulat iv e

Percent

mailto:ade-leon@uprrp.edu
http://opa.uprrp.edu/index.html
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Distribución de los(as) exalumnos(as) del Recinto de Río Piedras, que participaron de la Encuesta a 
Egresados de la Oficina de Planificación Académica en el año académico 2006-07: 

Por clasificación según trabajo-estudio 

 
 

 
 

 

 
 
 

 
Sector para el que labora y su localización 

 
 

Estudia 
solamente 

17.7% 
(n=53) 

 

No trabaja,  
ni estudia 

6.0% 
(n=18) 

Trabaja 
y  

estudia 
 (30.7%) 

Trabaja 
solamente 

(45.7%) 

TRABAJA 
76.3% 

(n=229) 

225 98.3% 0 .0% 4 1.7% 229 100.0%

191 83.4% 34 14.8% 4 1.7% 229 100.0%

225 98.3% 4 1.7% 0 .0% 229 100.0%

217 94.8% 9 3.9% 3 1.3% 229 100.0%

224 97.8% 5 2.2% 0 .0% 229 100.0%

202 88.2% 27 11.8% 0 .0% 229 100.0%

120 52.4% 109 47.6% 0 .0% 229 100.0%

Corporación pública

Gobierno estatal

Gobierno municipal

Gobierno federal

Negocio propio

Ofrezco serv icios

prof esionales

Empresa u

organización privada

f %

No labora para este sector

f %

En PR

f %

Fuera de

PR

f %

Total
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Salario anual bruto que devenga en el  empleo actual

101 44.1 44.5 44.5

43 18.8 18.9 63.4

52 22.7 22.9 86.3

23 10.0 10.1 96.5

8 3.5 3.5 100.0

227 99.1 100.0

2 .9

229 100.0

Menos de $15,000

$15,000 a $19,999

$20,000 a $29,999

$30,000 a $49,999

$50,000 ó más

Total

Valid

No indicóMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent

Cumulat iv e

Percent

Salario anual bruto que devenga en el  empleo actual por Clasificación según

trabajo y estudio de los que trabajan

58 43 101

63.0% 31.9% 44.5%

14 29 43

15.2% 21.5% 18.9%

16 36 52

17.4% 26.7% 22.9%

3 20 23

3.3% 14.8% 10.1%

1 7 8

1.1% 5.2% 3.5%

92 135 227

100.0% 100.0% 100.0%

f

%

f

%

f

%

f

%

f

%

f

%

Salario anual bruto que

devenga en el empleo

actual

Menos de $15,000

$15,000 a $19,999

$20,000 a $29,999

$30,000 a $49,999

$50,000 ó más

Total

Trabaja y

estudia

Trabaja

solamente

Clasif icación según trabajo y

estudio

Total

Relación del empleo actual  con la disciplina que estudió

21 9.2 9.2 9.2

151 65.9 65.9 75.1

57 24.9 24.9 100.0

229 100.0 100.0

No contestó

Sí está relacionado

No está relacionado

Total

Valid

Frequency Percent Valid Percent

Cumulat iv e

Percent
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Distribución porcentual de los(as) exalumnos(as) del Recinto de Río Piedras en el año académico 2006-07, 
que participaron de la Encuesta a Egresados de la Oficina de Planificación Académica y que contaban 

con empleo luego de su graduación: Por género y relación del empleo con la disciplina estudiada 
 

66.5 60.5
75 71

25.1
26.3

19.5
20.3

8.4 13.2
5.5 8.7

0

20

40

60

80

100

Mujeres (n=191) Hombres (n= 38) Mujeres (n=###) Hombres (n= ##)

EGRESADOS 2007 EGRESADOS 2008

Relacionado con disciplina de estudio
No relacionado con disciplina de estudio
No contestó

 

 

 
 

Relación de empleo actual con la discipl ina que estudió por

Clasificación según trabajo y estudio de los que trabajan

11 10 21

12.0% 7.3% 9.2%

55 96 151

59.8% 70.1% 65.9%

26 31 57

28.3% 22.6% 24.9%

92 137 229

100.0% 100.0% 100.0%

f

%

f

%

f

%

f

%

Relación de empleo

actual con la disciplina

que estudió

No contestó

Sí está relacionado

No está relacionado

Total

Trabaja y

estudia

Trabaja

solamente

Clasif icación según

trabajo y  estudio

Total
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Nivel de utilidad de estudios en el Recinto para desempeñarse en su empleo actual

15 6.6 6.6 6.6

1 .4 .4 7.0

19 8.3 8.3 15.3

36 15.7 15.7 31.0

64 27.9 27.9 59.0

94 41.0 41.0 100.0

229 100.0 100.0

No contestó

Nada útiles

Poco útiles

Útiles

Bastante út iles

Muy útiles

Total

Valid

Frequency Percent Valid Percent

Cumulat iv e

Percent

Nivel de utilidad de estudios en el Recinto para desempeñarse en su

empleo actual  por Clasificación según trabajo y estudio de los que

trabajan

7 8 15

7.6% 5.8% 6.6%

0 1 1

.0% .7% .4%

7 12 19

7.6% 8.8% 8.3%

12 24 36

13.0% 17.5% 15.7%

24 40 64

26.1% 29.2% 27.9%

42 52 94

45.7% 38.0% 41.0%

92 137 229

100.0% 100.0% 100.0%

f

%

f

%

f

%

f

%

f

%

f

%

f

%

¿Cuán útiles

considera han sido

sus estudios en el

Recinto para

desempeñarse en

su empleo actual?
-1

Nada útiles

Poco útiles

Út iles

Bastante útiles

Muy útiles

Total

Trabaja y

estudia

Trabaja

solamente

Clasif icación según

trabajo y  estudio

Total

¿Se considera actualmente subempleado/a  en términos de salario?

16 7.0 7.0 7.0

90 39.3 39.3 46.3

123 53.7 53.7 100.0

229 100.0 100.0

No contestó

No

Sí

Total

Valid

Frequency Percent Valid Percent

Cumulat iv e

Percent
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¿Se considera actualmente subempleado/a  en términos de salario? por

Clasificación según trabajo y estudio de los que trabajan

9 7 16

9.8% 5.1% 7.0%

35 55 90

38.0% 40.1% 39.3%

48 75 123

52.2% 54.7% 53.7%

92 137 229

100.0% 100.0% 100.0%

f

%

f

%

f

%

f

%

¿Se considera actualmente

subempleado/a  en

términos de salario?

No contestó

No

Sí

Total

Trabaja y

estudia

Trabaja

solamente

Clasif icación según

trabajo y  estudio

Total

¿Se considera actualmente subempleado/a  en términos de

responsabilidades?

14 6.1 6.1 6.1

131 57.2 57.2 63.3

84 36.7 36.7 100.0

229 100.0 100.0

No contestó

No

Sí

Total

Valid

Frequency Percent Valid Percent

Cumulat iv e

Percent

¿Se considera actualmente subempleado/a  en términos de

responsabilidades? por Clasificación según trabajo y estudio de los que

trabajan

8 6 14

8.7% 4.4% 6.1%

50 81 131

54.3% 59.1% 57.2%

34 50 84

37.0% 36.5% 36.7%

92 137 229

100.0% 100.0% 100.0%

f

%

f

%

f

%

f

%

¿Se considera actualmente

subempleado/a  en términos

de responsabilidades?

-1

No

Sí

Total

Trabaja y

estudia

Trabaja

solamente

Clasif icación según

trabajo y  estudio

Total
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¿Cómo usted evalúa su nivel de competitividad para el mundo del trabajo? 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 Mínimo        3 1.0 1.0 1.0 

2       13 4.3 4.3 5.3 

3       37 12.3 12.3 17.7 

4       116 38.7 38.7 56.3 

5 Máximo        103 34.3 34.3 90.7 

No puedo evaluar        28 9.3 9.3 100.0 

Total 300 100.0 100.0  

 

 

Categoría que describe mejor su estatus de estudio en este momento 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid No estudia 155 51.7 51.7 51.7 

Estudia 145 48.3 48.3 100.0 

Total 300 100.0 100.0  

 

 

Indique qué categoría describe mejor su estatus de estudio en este momento 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Matriculado/a a tarea 

completa  

112 77.2 77.2 77.2 

Matriculado/a a tarea parcial   32 22.1 22.1 99.3 

Estudia, no indicó tarea 1 .7 .7 100.0 

Total 145 100.0 100.0  
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Institución educativa 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid No contestó 5 3.4 3.4 3.4 

UPR-Río Piedras 51 35.2 35.2 38.6 

Otra unidad del Sistema 

UPR 

17 11.7 11.7 50.3 

Institución pública en PR 

diferente a la UPR 

1 .7 .7 51.0 

Institución privada en PR 51 35.2 35.2 86.2 

Institución en EEUU 15 10.3 10.3 96.6 

Institución en país distinto a 

PR o EEUU 

4 2.8 2.8 99.3 

En institución privada y en 

pública, ambas en PR 

1 .7 .7 100.0 

Total 145 100.0 100.0  

 

Razones para seleccionar a esa institución como lugar de estudio 

Razón f % 

Prestigio académico de la institución 94 64.8 

Costo de matrícula es menor 55 37.9 

Ofrece cursos en horario afín con mis necesidades 35 24.1 

Es la única institución que ofrece el programa 33 22.8 

El calendario académico se adapta mejor a mis 
necesidades (programa acelerado, sistema de trimestres) 

29 20.0 

No me admitieron en UPR-Recinto de Río Piedras 10 6.9 

Provee para estudiar en modalidad virtual u otras 
estrategias no presenciales 

5 3.4 

Nota. Los porcentajes se calcularon por fila tomando como base los 145 estudiantes que 

estudiaban. 
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Los estudios son conducentes a: 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid No contestó 7 4.8 4.8 4.8 

Otro bachillerato       6 4.1 4.1 9.0 

Juris Doctor    20 13.8 13.8 22.8 

Grado profesional post-

bachillerato     

1 .7 .7 23.4 

Maestría        79 54.5 54.5 77.9 

Grado de Doctor en 

Medicina / Odontología / 

Veterinaria      

10 6.9 6.9 84.8 

Grado doctoral  15 10.3 10.3 95.2 

Otro    6 4.1 4.1 99.3 

MD y grado doctoral PhD 1 .7 .7 100.0 

Total 145 100.0 100.0  
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Si pudiera comenzar de nuevo los estudios que completó en el  2006-07, ¿se

volvería a matricular en el Recinto de Río Piedras? por Clasificación según

trabajo y estudio de los que trabajan

1 6 7

1.1% 4.4% 3.1%

4 15 19

4.4% 11.1% 8.4%

4 19 23

4.4% 14.1% 10.2%

26 33 59

28.6% 24.4% 26.1%

56 62 118

61.5% 45.9% 52.2%

91 135 226

100.0% 100.0% 100.0%

f

%

f

%

f

%

f

%

f

%

f

%

Si pudiera comenzar de nuevo los

estudios que completó en el

2006-07, ¿se volvería a matricular en

el Recinto de Río Piedras?

Def initivamente no

Probablemente no

No sé

Probablemente si

Def initivamente si

Total

Trabaja y

estudia

Trabaja

solamente

Clasif icación según

trabajo y  estudio

Total

 Si pudiera comenzar de nuevo los estudios que completó en el 2006-07, ¿se volvería a matricular en el

Recinto de Río Piedras? por Clasificación según trabajo y estudio (Total de participantes)

1 6 2 0 9

1.1% 4.4% 3.8% .0% 3.1%

4 15 2 2 23

4.4% 11.1% 3.8% 12.5% 7.8%

4 19 4 1 28

4.4% 14.1% 7.5% 6.3% 9.5%

26 33 11 5 75

28.6% 24.4% 20.8% 31.3% 25.4%

56 62 34 8 160

61.5% 45.9% 64.2% 50.0% 54.2%

91 135 53 16 295

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

f

%

f

%

f

%

f

%

f

%

f

%

Si pudiera comenzar de nuevo los estudios

que completó en el 2006-07, ¿se volvería a

matricular en el Recinto de Río Piedras?

Def initivamente no

Probablemente no

No sé

Probablemente si

Def initivamente si

Total

Trabaja y

estudia

Trabaja

solamente

Estudia

solamente

No

trabaja,

ni

estudia

Clasif icación según trabajo y  estudio

Total
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Encuesta a Egresados 2008 
 

En el Estudio de Egresados 2008 se siguió el mismo proceso de la encuesta anterior. 
Ésta vez contó con un total de 180 participantes. En comparación con la encuesta del 
2007, en esta versión fueron modificadas o subdivididas algunas preguntas. 
 

 

 
 
 

 

 
 

Estatus laboral al momento de la encuesta

78 43.3 61.9 61.9

15 8.3 11.9 73.8

15 8.3 11.9 85.7

18 10.0 14.3 100.0

126 70.0 100.0

54 30.0

180 100.0

Empleado/a a tiempo

completo

Empleado/a a tiempo

parcial,  buscando

empleo a tiempo comple

Empleado/a a tiempo

parcial y  no estoy

buscando empleo a tie

Otro

Total

Valid

0Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent

Cumulat iv e

Percent

Categoría que describe mejor su estatus de estudio en este momento

89 49.4 49.4 49.4

66 36.7 36.7 86.1

25 13.9 13.9 100.0

180 100.0 100.0

0

Matriculado/a a

tarea completa

Matriculado/a a

tarea parcial

Total

Valid

Frequency Percent Valid Percent

Cumulativ e

Percent
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Sector para el que labora y su localización 

 
 

 
 

Categoría que describe mejor su estatus de estudio en este momento * Estatus laboral al momento de la encuesta

Crosstabulation

12 60 8 4 5 89

6.7% 33.3% 4.4% 2.2% 2.8% 49.4%

37 5 2 10 12 66

20.6% 2.8% 1.1% 5.6% 6.7% 36.7%

5 13 5 1 1 25

2.8% 7.2% 2.8% .6% .6% 13.9%

54 78 15 15 18 180

30.0% 43.3% 8.3% 8.3% 10.0% 100.0%

f

%

f

%

f

%

f

%

0

Matriculado/a a

tarea completa

Matriculado/a a

tarea parcial

Categoría que

describe mejor

su estatus de

estudio en este

momento

Total

0

Empleado/a

a tiempo

completo

Empleado/a a

tiempo

parcial,

buscando

empleo a

tiempo

completo

Empleado/a a

tiempo parcial

y  no estoy

buscando

empleo a

tiempo

completo Otro

Estatus laboral al momento de la encuesta

Total

112 88.9% 12 9.5% 2 1.6% 126 100.0%

100 79.4% 25 19.8% 1 .8% 126 100.0%

121 96.0% 5 4.0% 0 .0% 126 100.0%

118 93.7% 3 2.4% 5 4.0% 126 100.0%

117 92.9% 8 6.3% 1 .8% 126 100.0%

113 89.7% 12 9.5% 1 .8% 126 100.0%

60 47.6% 61 48.4% 5 4.0% 126 100.0%

Corporación pública

Gobierno estatal

Gobierno municipal

Gobierno federal

Negocio propio

Ofrezco serv icios

prof esionales

Empresa u

organización privada

f %

0

f %

En PR

f %

Fuera de PR

f %

Total

Salario anual bruto que devengaba en empleo al momento de la encuesta

1 .8 .8 .8

43 34.1 34.1 34.9

22 17.5 17.5 52.4

40 31.7 31.7 84.1

20 15.9 15.9 100.0

126 100.0 100.0

No contestó

Menos de $15,000

$15,000 - $19,999

$20,000 - $29,999

$30,000 - $49,999

Total

Valid

Frequency Percent Valid Percent

Cumulat iv e

Percent
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Salario anual bruto que devengaba en empleo al momento de la encuesta por Estatus laboral al

momento de la encuesta

0 0 0 1 1

.0% .0% .0% 5.6% .8%

9 13 9 12 43

11.5% 86.7% 60.0% 66.7% 34.1%

15 2 4 1 22

19.2% 13.3% 26.7% 5.6% 17.5%

37 0 0 3 40

47.4% .0% .0% 16.7% 31.7%

17 0 2 1 20

21.8% .0% 13.3% 5.6% 15.9%

78 15 15 18 126

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

f

%

f

%

f

%

f

%

f

%

f

%

Salario anual bruto que

devengaba en empleo al

momento de la encuesta

0

Menos de $15,000

$15,000 - $19,999

$20,000 - $29,999

$30,000 - $49,999

Total

Empleado/a

a tiempo

completo

Empleado/a

a tiempo

parcial,

buscando

empleo a

tiempo

comple

Empleado/

a a tiempo

parcial y  no

estoy

buscando

empleo a

tie Otro

Estatus laboral al momento de la encuesta

Total

Relación del empleo al momento de la encuesta con la disciplina que estudió

1 .8 .8 .8

74 58.7 58.7 59.5

51 40.5 40.5 100.0

126 100.0 100.0

No contestó

Sí está relacionado

No está relacionado

Total

Valid

Frequency Percent Valid Percent

Cumulat iv e

Percent

Relación del empleo al momento de la encuesta con la disciplina que estudió

por Género

1 0 1

1.1% .0% .8%

52 22 74

59.1% 57.9% 58.7%

35 16 51

39.8% 42.1% 40.5%

88 38 126

100.0% 100.0% 100.0%

f

%

f

%

f

%

f

%

Relación del empleo al momento

de la encuesta con la disciplina

que estudióNo contestó

Sí está relacionado

No está relacionado

Total

Femenino Masculino

Género

Total
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Relación del empleo al momento de la encuesta con la disciplina que estudió por Estatus laboral al

momento de la encuesta

0 0 0 1 1

.0% .0% .0% 5.6% .8%

55 6 4 9 74

70.5% 40.0% 26.7% 50.0% 58.7%

23 9 11 8 51

29.5% 60.0% 73.3% 44.4% 40.5%

78 15 15 18 126

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

f

%

f

%

f

%

f

%

Relación del empleo al

momento de la encuesta

con la disciplina que

estudió

No contestó

Sí está relacionado

No está relacionado

Total

Empleado/a

a tiempo

completo

Empleado/a

a tiempo

parcial,

buscando

empleo a

tiempo

completo

Empleado/a

a tiempo

parcial y  no

estoy

buscando

empleo a

tiempo

completo Otro

Estatus laboral al momento de la encuesta

Total

Nivel de utilidad de los estudios en el Recinto para desempeñarse en su

empleo actual

1 .8 .8 .8

3 2.4 2.4 3.2

11 8.7 8.7 11.9

35 27.8 27.8 39.7

29 23.0 23.0 62.7

47 37.3 37.3 100.0

126 100.0 100.0

No contestó

Nada útiles

Poco útiles

Utiles

Bastante útiles

Muy útiles

Total

Valid

Frequency Percent

Valid

Percent

Cumulat iv e

Percent
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Cuán útiles considera han sido sus estudios en el Recinto para desempeñarse en su empleo

actual por Estatus laboral al  momento de la encuesta

0 0 0 1 1

.0% .0% .0% 5.6% .8%

1 1 0 1 3

1.3% 6.7% .0% 5.6% 2.4%

3 3 5 0 11

3.8% 20.0% 33.3% .0% 8.7%

22 4 4 5 35

28.2% 26.7% 26.7% 27.8% 27.8%

20 3 3 3 29

25.6% 20.0% 20.0% 16.7% 23.0%

32 4 3 8 47

41.0% 26.7% 20.0% 44.4% 37.3%

78 15 15 18 126

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

f

%

f

%

f

%

f

%

f

%

f

%

f

%

Cuán útiles

considera han sido

sus estudios en el

Recinto para

desempeñarse en

su empleo actual

No contestó

Nada útiles

Poco útiles

Utiles

Bastante út iles

Muy útiles

Total

Empleado/a

a tiempo

completo

Empleado/a

a tiempo

parcial,

buscando

empleo a

tiempo

completo

Empleado/a

a tiempo

parcial y  no

estoy

buscando

empleo a

tiempo

completo Otro

Estatus laboral al momento de la encuesta

Total
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Subempleado/a en términos de salario?

4 3.2 3.2 3.2

80 63.5 63.5 66.7

42 33.3 33.3 100.0

126 100.0 100.0

No contestó

Sí

No

Total

Valid

Frequency Percent

Valid

Percent

Cumulat iv e

Percent

Subempleado/a en términos de salario por Estatus laboral al momento de la encuesta

1 0 0 3 4

1.3% .0% .0% 16.7% 3.2%

50 9 11 10 80

64.1% 60.0% 73.3% 55.6% 63.5%

27 6 4 5 42

34.6% 40.0% 26.7% 27.8% 33.3%

78 15 15 18 126

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

f

%

f

%

f

%

f

%

Subempleado/a en

términos de salario

No contestó

Sí

No

Total

Empleado/a

a tiempo

completo

Empleado/a

a tiempo

parcial,

buscando

empleo a

tiempo

completo

Empleado/a

a tiempo

parcial y  no

estoy

buscando

empleo a

tiempo

completo Otro

Estatus laboral al momento de la encuesta

Total
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Subempleado/a en términos de responsabilidades

4 3.2 3.2 3.2

48 38.1 38.1 41.3

74 58.7 58.7 100.0

126 100.0 100.0

No contestó

Sí

No

Total

Valid

Frequency Percent

Valid

Percent

Cumulat iv e

Percent

Subempleado/a en términos de responsabilidades por Estatus laboral al momento de la encuesta

2 0 0 2 4

2.6% .0% .0% 11.1% 3.2%

30 7 5 6 48

38.5% 46.7% 33.3% 33.3% 38.1%

46 8 10 10 74

59.0% 53.3% 66.7% 55.6% 58.7%

78 15 15 18 126

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

f

%

f

%

f

%

f

%

Subempleado/a en

términos de

responsabilidades

No contestó

Sí

No

Total

Empleado/a a

tiempo

completo

Empleado/a a

tiempo

parcial,

buscando

empleo a

tiempo

completo

Empleado/a a

tiempo parcial

y  no estoy

buscando

empleo a

tiempo

completo Otro

Estatus laboral al momento de la encuesta

Total
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Autoevaluación de nivel de competitividad para el mundo de trabajo 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid Muy deficiente 2 1.1 1.1 1.1 

Deficiente 3 1.7 1.7 2.8 

Regular 20 11.1 11.1 13.9 

Bueno 49 27.2 27.2 41.1 

Excelente 94 52.2 52.2 93.3 

No puedo evaluar 12 6.7 6.7 100.0 

Total 180 100.0 100.0   
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Estudia 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid No estudia 88 48.9 48.9 48.9 

Estudia 92 51.1 51.1 100.0 

Total 180 100.0 100.0   

 
 

Institución educativa 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid No contestó 2 2.2 2.2 2.2 

UPR-Recinto de Río 
Piedras 23 25.0 25.0 27.2 

Otra unidad del 
Sistema UPR 16 17.4 17.4 44.6 

Institución privada en 
Puerto Rico 32 34.8 34.8 79.3 

Institución en Estados 
Unidos 15 16.3 16.3 95.7 

Institución en país 
distinto a Puerto Rico o 
Estados Unidos 

4 4.3 4.3 100.0 

Total 92 100.0 100.0   

 
 

Razones para seleccionar a esa institución como lugar de estudio 

Razón f % 

Prestigio académico de la institución 51 55.4 

Costo de matrícula es menor 31 33.7 

El calendario académico se adapta mejor a mis 
necesidades (programa acelerado, sistema de trimestres) 

23 25.0 

Ofrece cursos en horario afín con mis necesidades 22 23.9 

Es la única institución que ofrece el programa 22 23.9 

Provee para estudiar en modalidad virtual u otras 
estrategias no presenciales 

12 13.0 

No me admitieron en UPR-Recinto de Río Piedras 6 6.5 

Nota. Los porcentajes se calcularon por fila tomando como base los 92 estudiantes que 

estudiaban. 
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Los estudios son conducente a: 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid No contestó 3 3.3 3.3 3.3 

Otro bachillerato 6 6.5 6.5 9.8 

Juris Doctor (Leyes) 9 9.8 9.8 19.6 

Maestría 44 47.8 47.8 67.4 

Grado de Doctor en 
Medicina/ Odontología/ 
Veterinaria y afines 

11 12.0 12.0 79.3 

Grado doctoral (no 
incluye Doctor en 
Medicina) 

10 10.9 10.9 90.2 

Otro especifique 9 9.8 9.8 100.0 

Total 92 100.0 100.0   

 

 

 
 
 

Si usted pudiera comenzar nuevamente los estudios que completó en el  2007-08, ¿se volvería a matricular

en el  Recinto de Río Piedras? por Estatus laboral al momento de la encuesta

2 0 0 0 2

2.6% .0% .0% .0% 1.6%

7 0 2 0 9

9.0% .0% 13.3% .0% 7.1%

5 1 1 2 9

6.4% 6.7% 6.7% 11.1% 7.1%

17 5 5 6 33

21.8% 33.3% 33.3% 33.3% 26.2%

47 9 7 10 73

60.3% 60.0% 46.7% 55.6% 57.9%

78 15 15 18 126

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

f

%

f

%

f

%

f

%

f

%

f

%

Si usted pudiera

comenzar nuevamente los

estudios que completó en

el 2007-08, ¿se volvería a

matricular en el Recinto

de Río Piedras?

Def initivamente no

Probablemente no

No sé

Probablemente sí

Def initivamente sí

Total

Empleado/a a

tiempo

completo

Empleado/a a

tiempo

parcial,

buscando

empleo a

tiempo

completo

Empleado/a a

tiempo parcial

y  no estoy

buscando

empleo a

tiempo

completo Otro

Estatus laboral al momento de la encuesta

Total


